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Eldöcögött már az ó-év szekere,  
Ez a szekér sok-sok gonddal volt tele. 
Pusztuljon hát nyikorogva-zörögve,  
búját-baját felejtsük el örökre! 
Asztalunkon mindig legyen friss kenyér, 
Jó anyámnak mosoly legyen két szemén. 
S a Jó Isten, kit félünk és imádunk,  
Áldja meg két szent kezével családunk. 
 

Minden Röszkén élı családnak  
Boldog Új Évet kívánunk! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

-KÉPBEN VAGYUNK- 
 

TURUCZ JÓZSEF 
FOTÓKIÁLLÍTÁSA  

 
a mórahalmi Aranyszöm 

Rendezvényházban 
 

MEGNYITÓ : január 21-én 16 órakor 
 

A kiállítás február 10-ig 
látogatható a nyitva tartás ideje alatt. 

 
 

MEGHÍVÓ  
 

Tisztelettel meghívjuk Röszke Község lakóit 2008. február 6-án 17 órai kezdettel  
a mővelıdési ház nagytermében megrendezésre kerülı közmeghallgatásra. 

 
A közmeghallgatás napirendje: 
 
1. A településen mőködı üzemeltetık és szolgáltatók tájékoztatója 2007. év mőködési tapasztalatairól és 2008. év terveirıl: 

• Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. 
• TMV Tisza-Maros Víziközmő Üzemeltetı Kft. 
• Tisza-Volán Zrt. 
• Csongrád Megyei Rendırfıkapitányság Határrendészeti Kirendeltség Szeged 
• Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 
• Röszkei Kábeltelevízió Kft. 

2. Tájékoztató településünk intézményeinek – Domaszék-Röszke ÁMK Röszkei Általános Iskola, Domaszék-Röszke ÁMK 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde, Szeged Kistérség Szociális Szolgáltató Központ, Petıfi Sándor Mővelıdési 
Ház és Községi Könyvtár – 2007. évi mőködésérıl. 

3. Beszámoló Röszke Község Önkormányzat 2007. évi tevékenységérıl 
4. Tájékoztató Röszke Község Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendelet tervezetérıl, az elkövetkezendı évek fejlesztési 

elképzeléseirıl 
5. Tájékoztató a közüzemi díjak és a helyi adók mértékének 2008. évi alakulásáról 
6. Egyebek, lakossági felvetések, vélemények 
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Ismét elmúlt egy év… 
 

A 2007-es év sem múlt el eseménytelenül 
a mővelıdési ház életében. Az év végi 
hajrában három, számomra nagyon szép 
rendezvény zajlott életünkben. Az elsı 
esemény a KARÁCSONYI ALKOTÓHÁZ , 
melyre nagy szeretettel vártunk kicsiket, 
nagyokat, fiatalokat és bárkit, aki szeretett 
volna karácsonyi díszeket, kopogtatót, 
vagy adventi koszorút készíteni. A 
következı esemény a NAGYCSALÁDOSOK 
KARÁCSONYA  volt. Itt a három és több 
gyermekes családokat látta vendégül 
Röszke Község Önkormányzata és 
ajándékcsomaggal is kedveskedett a 
megjelenteknek. Mősorral az általános 
iskola tanulói készültek erre a szép 
vasárnap estére. A záró 
rendezvény a karácsony teljes 
hangulatában, fényében és 
pompájában zajlott már. A 
„F ALUKARÁCSONY ”  melyre, 
nagyon sokan eljöttek, már a 
karácsony közeledtének 

átszellemült hangulatát tükrözte. Szeretném megköszönni a fellépıknek, hogy a 
hideg nem tántorította el ıket, és azoknak is akik eljöttek és együtt, közösen 
ünnepeltek velünk ezen a napon. Külön szeretném megköszönni azoknak is, akik 
támogatásukkal segítették a rendezvények megvalósulását: Unilever 
Magyarország Kft, Zebra Commerce Kft, Gál László és László Béla. A 
Hagyományırzı Nyugdíjas Klubnak és az İszirózsák Nyugdíjas Klubnak 
külön szeretném megköszönni a sok-sok süteményt. Köszönöm azoknak is, akik a 2007-es évben támogattak minket, mind a 
munkájukkal, mind pénzbeli támogatásukkal.  
Kívánok Önöknek, Nektek Örömökben Gazdag, Békés Boldog Új Évet! 

Ábrahám Gyöngyi 
 

Számítógép-kezelıi tanfolyam indul Röszkén  
 

2008. februárjában 
 

Tanfolyam helye: Konferencia és Képzési Központ  
(6758 Röszke Felszabadulás utca. 84) 

 
TANFOLYAMOK :  

 

1. ECDL  (egységes európai számítógép-használói bizonyítvány) 
Akkreditált képzés, ezért ÁFA mentes.  
Díja: 88.000 Ft/fı, mely magában foglalja regisztrációs díjat is.  
(Részletfizetés lehetséges 4 részlettel. A beiratkozáskor kell az 
elsı részletet befizetni, ezzel jelezve a részvételi szándékot. A 
maradék 3 részletet a vizsgán kell befizetni.) 

2. LINUX rendszergazdai kezdı (36 óra) 
Díja: 65.000 Ft/fı +20%ÁFA 

 

3. LINUX rendszergazdai haladó (60 óra)  
Díja: 108.000 Ft/fı +20%ÁFA 
 

4. LINUX felhasználói ismeretek (16 óra) 
Díja: 25.000 Ft/fı +20%ÁFA 
 

5. Webszerkesztıi tanfolyam (24 óra) 
Díja: 31.000 Ft/fı + 20%Áfa 

 

Érdeklıdni lehet: a Teleházban, a Polgármesteri Hivatalban Ördög 
Tibornál, a 0630/5890034 telefonszámon vagy a 

roszke.tanfolyam@gmail.com e-mail címen. 

 

Tisztelt Lakosok! 

A törvényi szabályozás változása 
miatt szeretném felhívni azoknak a 
figyelmét, akik az egészségügyi 
szolgáltatásra való jogosultságukat 
december 31-ig nem rendezték, hogy 
január 1-tıl szociális rászorultság 
alapján azok jogosultak egészségügyi 
szolgáltatásra, akiknek családjában 
az egy fıre jutó jövedelem nem 
haladja meg a 34.200,- Ft-ot, 
egyedülálló esetén a 42.750,- Ft-ot, 
és nem rendelkeznek vagyonnal. 
Ezen ügyfelek a Polgármesteri 
Hivatal szociális irodáját keressék 
fel. Akiknél az egy fıre jutó 
jövedelem ezeket az összeghatárokat 
meghaladja, már közvetlenül az 
APEH Regionális Igazgatóságához 
kell, hogy forduljanak. 

Bite Sándorné 
szociális elıadó 

 



2008. január      3. oldal                 Falusi Suttogó 

 

P O L G Á R M E S T E R I  R O V A T  
 

„Adjon Isten minden jót, 
 Vegye el mind a nem jót! 
 Mitıl félünk mentsen meg, 
 Amit várunk legyen meg, 
 Ez Új Esztendıben!” 
 

A fent leírt újévi köszöntı pontosan fejezi ki azokat a kéréseket, 
amit én is tiszta szívbıl kívánok minden Röszkei polgárnak a 
2008-as esztendı kezdetén. Persze, legyünk azért valósághőek, 
hiszen nem garantálható az új évben sem, hogy nem lesznek 
nehézségeink, gondjaink, amit meg kell oldanunk. Én ebben az 
évben is úgy kívánok tevékenykedni, dolgozni a településen 
élıkért, hogy minél szélesebb réteg igényeinek meg tudjon 
felelni önkormányzatunk és intézményeink. A 2007. évben 
végzett munkánk, az átszervezések, társulásokban történı 
részvétel, a gazdaságosabb intézményi mőködtetés, az 
elkészített és beadott pályázataink reményeink szerint 2008-
2009 évre hozhatják meg a várva várt eredményeket. A Suttogó 
hasábjain keresztül az elmúlt évben rendszeresen megjelent a 
polgármesteri rovat, mely az önkormányzati változásokat, 
híreket, az elért eredményeket vagy fejlesztéseket részletesen 
taglalta. Összefoglalva, részletesen szeretném ismertetni a 
röszkeiekkel 2007 év történéseit a februári közmeghallgatáson 
is, melyre ezúton hívok meg tisztelettel minden érdeklıdıt! 
December hónap az ünneplésé, a meghitt családi együttlét 
hónapja. Településünkön úgy hiszem, minden közösségnek és itt 
élınek lehetısége volt, hogy részt vegyen a közösségi 
ünnepségeken, a karácsonyi alkotóház, a templomi hangverseny, 
az iskolai ünnepség, a nagycsaládos karácsony, vagy a 
Falukarácsony programján. Ajándékcsomagokkal 
kedveskedtünk a rászoruló nehéz helyzetben lévı családoknak 
és idıseknek egyaránt. Remélem, hogy a jövıben is lesz 
lehetıségünk, hogy támogassuk, segítsük az arra rászorulókat. 
Egész évben igyekeztem erre nagy figyelmet fordítani, méltó 
külsıségek közepette köszöntöttük 2007 évben is az idıseket, a 
település közalkalmazottait és köztisztviselıi egyaránt. 
Tervezzük, hogy a 2007 évben született gyermekek és szüleik 
tiszteletére is rendezünk ünnepséget, ahol a legifjabb röszkeieket 
köszönthetjük majd. 
Igencsak téliesre sikeredett a december hónap az elmúlt évben, 
nem kis feladatot adva az önkormányzatnak. December 24-én a 
település fıútvonalait -Felszabadulás, József Attila, Petıfi, 
Dózsa, Rákóczi és Hunyadi utcák - szórásos technológiával 
kezeltünk. A településünkhöz tartozó három autópálya felüljárót 
is folyamatosan kezeltetjük és gondoskodunk a gyalogos 

felüljáró síkosságmentesítésérıl is. A december 31-én lehullott 
havat január 01.-jén a bel- és külterületen is kezeltük. 
Szerencsés, hogy a földutak karbantartását is be tudtuk fejezni a 
rossz idı beállta elıtt, így a hó eltakarítását is sokkal 
hatékonyabban el tudtuk végeztetni. A földutak karbantartása a 
külterületen, közel négymillió forint összegben került 
kifizetésre. A tanyán élık jelzései alapján úgy tőnik, hogy 
elégedettek az eredménnyel.  
Sajnos a külterületen december hónap második felében elromlott 
(befagyott) a Kancsal iskola elıtti közkifolyó, melyet a hideg 
miatt nem tudtunk rögtön megjavíttatni. A kút javítása után pár 
nappal ismét nem tudtak vizet vételezni a tanyán élık, mert 
valaki letörte a közkifolyó karját. Január 08-án ismét üzemképes 
a közkifolyó, mely a tanyán élıknek nagyon fontos, hiszen az 
ivóvizet innen hordják az ott élık. Kérek mindenkit, hogy 
vigyázzunk együtt a „köz vagyonára”, ha szándékos rongálásról 
vagy kárról  értesülnek, jelezzék a polgármesteri hivatalban. 
Rengeteg volt az elmúlt évben a probléma a közterületen 
kóborló kutyákkal, akik veszélyeztetik az utcán járók 
biztonságát. Felhívom az érintett kutyatulajdonosok figyelmét, 
hogy 2008 évtıl szerzıdést kötött önkormányzatunk egy erre a 
feladatra alkalmas vállalkozással, akik heti rendszerességgel be 
fogják győjteni az utcákon és a külterületen kóborló kutyákat. 
Akiknek kutyájuk van, kötelesek az ingatlanuk területén tartani, 
azt a közterületre kiengedni nem szabad! A közterületen kóborló 
kutyákat a vállalkozás begyőjti és elszállítja! Kérem, legyenek 
figyelemmel erre a tényre az elkövetkezendı idıszakban! 
 

Ebben az évben is várom lakossági észrevételeiket, javaslataikat 
településünkkel kapcsolatosan, esetleges problémáikkal, melyek 
megoldásában lehetıségeimhez mérten szívesen segítek. 
Fogadóórámon, és attól független idıpontban is várom a 
röszkeieket a következı elérhetıségeimen:  
 

Telefon: 06-62-573-032 
Mobil: 06-70-313-99-24 
E-mail: polgarmester@roszkenet.hu 

 

 Borbásné Márki Márta  
     polgármester 

  
 

SZÉLESSÁVÚ INTERNET! 
 
Internetezzen a Röszkei Kábeltévé Kft. által nyújtott szélessávú 
Internet szolgáltatást kihasználva, akár már 4800 Ft-os havi 
csomagdíjtól. 
 

Szélessávú internet elınyei:  
- nem kell percdíjat fizetni 
- nincs idıkorlát 
- többféle szolgáltatási csomag (1,5Mbps, 2Mbps, 3Mbps) 
- ingyenes vírusvédelmi csomag  
 

A részletekrıl érdeklıdjön a 06-20-3327-196-os telefonon. 
 

Röszke Kábeltévé Kft. (Röszke, Felszabadulás u. 84.)  
 

Forduljon hozzánk bizalommal! 

MŐKÖDİ 
 

2008. január 22. 8 órától 12 óráig a 
mővelıdési ház nagytermében vegyes 
áruk vására 
2008. január 23. de. 10 óra babaklub a 
mővelıdési ház kistermében 
2008. február 5. 8 órától 12 óráig 
vegyes áruk vására a mővelıdési ház 
nagytermében 
2008. február 7. Katonai ruházati 
vásár 8 órától 12 óráig a mővelıdési ház 
nagytermében 
2008. február 9. Képviselı testület I. 
Jótékonysági bálja 
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Röszke Község Önkormányzat 2008. évre vonatkozó helyi adó és közüzemi díjai 
 
Az építmény-, a telek-, az idegenforgalmi és a kommunális adó tekintetében nincs változás az elızı évhez képest. Röszke Község Önkormányzat 
Képviselı-testülete mérlegelve az egyéb közüzemi díjak és más kiadások jelentıs megemelkedését 2008 évre vonatkozóan, úgy döntött, hogy a 
lakosság terheit nem kívánja növelni, szem elıtt tartva az egyre nehezedı életkörülményeket. 
 

Építményadó:  
Nem lakás céljára szolgáló építmény esetében m2-ben számított hasznos alapterülete után 250.-Ft/m2  
Telekadó: 
 Beépítetlen belterületi földrészlet után a telek m2-ben számított területére vonatkozóan 60.-Ft/m2 
Idegenforgalmi adó: Vendégéjszakánként 100.-Ft 
Kommunális adó:  
Belterületen: lakás vagy nem lakás céljára szolgáló épület,  
valamint lakásbérleti jogviszony után: 5.000.-Ft/év 
Beépítetlen belterületi földrészlet (telek) esetén- amennyiben az nem a telekadó hatálya alá tartozik 2.500.-Ft/év 
Külterületen: lakás vagy nem lakás céljára szolgáló épület, valamint lakásbérleti jogviszony után 3.000.-Ft/év 
Ha az adóalany több adótárgya is adóköteles, a második és a további adótárgy után az adó 50%-át tartozik megfizetni. 
 

Helyi iparőzési adó:  
A helyi iparőzési adóról szóló 18/1995.(XII.20.)KT. r. számú rendelet ( a továbbiakban: H.r.) 4.§ (2) bekezdése helyébe a következı rendelkezés 
kerül: 

 

„(2 ) Az adó mértéke állandó jelleggel végzett iparőzési tevékenység esetén az adóalap 1,8 %-a.” 
 (3) Ideiglenes jelleggel végzett iparőzési tevékenység esetén az adó mértéke: 
     a, piaci és vásározó kiskereskedelmi tevékenység végzése esetén (Tv. 37.§ (2).a,) 1000,-Ft, naptári naponként. 
     b, egyéb esetben (Tv. 37.§ (2) b,c,) 5000,-Ft naptári naponként. 
 

Az adókötelezettség 
1.§ 

 

(1) Adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység (tov.: iparőzési 
tevékenység) 
 

(2) Adóköteles iparőzési tevékenység: a vállalkozó e minıségében végzett nyereség -, illetıleg jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége. 
 

(3) Az adókötelezettség kezdı- és befejezı idıpontja megegyezik az iparőzési tevékenység megkezdésének, illetve megszüntetésének idıpontjával. 
 

Az adó alanya 
2. § 

 

(1) Az adó alanya a település területén az iparőzési tevékenységet végzı vállalkozó. 
 

E rendelet 2008. január 1-én lép hatályba. 
 
Lakossági kommunális hulladék díjtételei 2008. évben Röszke községben: 
 

A szervezett települési szilárd hulladékszállítási közszolgáltatás során alkalmazható legmagasabb díjak 
(A díjak nem tartalmazzák az Áfát.) 

A kommunális hulladék szállításra vonatkozó önkormányzati rendelet megtekinthetı a polgármesteri hivatalban. 
 

Díjtételek 
Megnevezés Díj Mennyiségi egység 

LAKOSSÁGI DÍJTÉTEL BELTERÜLETEN 2008. január 01-t ıl 2008. július 01-tıl  

110-120 literes hulladéktároló edény ürítése 266 Ft 292 Ft győjtıedény 

240 literes hulladéktároló edény ürítése 532 Ft 584 Ft győjtıedény 

1100 literes hulladéktároló edény ürítése 2660 Ft 2920 Ft győjtıedény 

 Környezetgazdálkodási Kft. által forgalmazott emblémás zsák a 
többlethulladék elhelyezésére a Teleházban vásárolható. A 
zsákért kifizetett összeg tartalmazza a szállítás és deponálás díját 
is, így a lakosnak a vásárolt zsákban kihelyezett szemét 
elszállításáért nem kell külön díjat fizetni 

305 Ft 305 Ft darab 

120 és 240 literes hulladéktároló edény bérleti díja 333 Ft 333 Ft győjtıedény/hó 

LAKOSSÁGI DÍJTÉTEL KÜLTERÜLETEN 

110-120 literes hulladéktároló edényzet térfogatának megfelelı 
nagyságú zsákban elhelyezett hulladék szállításonként 
(kéthetente) 

355 Ft 389 Ft darab 

4 m3-es konténer ürítés, szállítás önkormányzat és intézményei 
részére (helyben ürítéssel) 

8500 8500 Ft győjtıedény 
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2008 évben  a röszkei ingatlan tulajdonosok vagy bérlık :  
Belterületen éves szinten  17. 400.-Ft  szemétszállítás díjat  
Külterületen:  2 hetente szállítják el a hulladékot évi 11.598.- Ft díjazás ellenében. 
A 2007. évben meghatározott kedvezmények 2008 évben is érvényesek: 
A szolgáltató által nyújtott üzletpolitikai kedvezmények: 
 a) az éves díj folyó év február 15-ig történı egyösszegő befizetése esetén a díj 10 %-a 
 b) csoportos beszedési megbízás adása esetén a díj 5 %-a 
 Írásbeli kérelemre- melyet az önkormányzat felé kell benyújtani -  a lakossági díj  
 50 %- ának megfelelı kedvezményre jogosult: 
 a) egyedül élı 65 éven felüli nyugdíjas személy 
               b) önálló háztartásban élı házaspár, illetve élettársak, ha az egyikük 70, a másikuk 65 éven      felüli 
 c) kettı vagy több kiskorú gyermekét egyedül nevelı szülı 
 A kedvezmények csak akkor vehetık igénybe, ha a kérelmezınek díjhátraléka nincs, illetve a  kedvezményre való jogosultság eldöntéséig a 
díjhátralékát rendezte. 

Röszke Község Képviselı-testülete 
18/2007.(XII.12.)Kt. Ör. rendelete 

az ivóvízszolgáltatás és a csatornamőszolgáltatás hatósági díjáról szóló  
13/1994.(IX. 08.)KT. r. számú rendeletének módosításáról 

 
Röszke Község Képviselı-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ /1/ bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, az 
árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény mellékletében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a 38/1995(IV. 5.) Korm. 
rendeletben foglaltakra az ivóvízszolgáltatás és a csatornamőszolgáltatás hatósági díjáról szóló 13/1994. (IX. 08.) KT. r. számú rendeletét (a 
továbbiakban: Rendelet) a következık szerint módosítja: 
 

1.§ 
A Rendelet 7.§-a helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 

 „7.§ 
 
(1) Lakossági fogyasztó esetén: 
a) az alapdíj (melyet a fogyasztástól függetlenül kell megfizetni) 281,- Ft + ÁFA/hónap 
b) a vízmérın mért mennyiség után 136,- Ft/m3 + ÁFA 

 

(2) Nem lakossági fogyasztónak minısülı vízfelhasználó esetén: 
a) az alapdíj (lekötött 1 m3/nap egységnyi vízkontingensenként) 370,- Ft + ÁFA/hónap 
b) vízmérın mért mennyiség után 227,- Ft/m3 + ÁFA 
 

(3) Ideiglenes fogyasztónak minısülı vízfelhasználó esetén: 
a) alapdíj fizetésére nem köteles 
b) a felhasznált vízmennyiség után 255,- Ft/m3 + ÁFA 
 

(4) A település területén a Vízmő szolgáltató által a bekötési vízmérın keresztül történı belsı tüzivíz ellátás biztosításáért a fogyasztástól függetlenül 
az alábbi alapdíjat köteles fizetni a bekötés, illetve a vízmérı méretétıl függıen a szolgáltatást igénybe vevı: 
a) NA 50 mm-es vízmérı esetén   2.811,- Ft/hó + ÁFA 
b) NA 80 mm-es vízmérı esetén   3.515,- Ft/hó + ÁFA 
c) NA 100 mm-es vízmérı esetén   4.335,- Ft/hó + ÁFA 
 

(5) A Vízmő szolgáltató által a bekötési vízmérın keresztül történı belsı tüzivíz fogyasztás esetén a nem lakossági fogyasztókra érvényes 
fogyasztási díjat köteles megfizetni a szolgáltatást igénybe vevı. 
 

(6) Mentesül a tüzivíz díj megfizetése alól Röszke Község Önkormányzata és annak szervei, intézményei.” 
 

2. § 
A Rendelet az alábbi 9/C. §-a helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 
 

„Szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés díja 
 

9/C. § 
 

(1) Lakosság által igénybe vett szolgáltatás esetén:  
a) az alapdíj – az elvezetés feltételeinek biztosításáért köteles megfizetni a szennyvíz bebocsátási (csatlakozási) ponttal rendelkezı minden ingatlan – 
függetlenül attól, hogy bocsát-e a csatornába szennyvizet: 294,-Ft + ÁFA/hónap, 
b) 2008. január 1-tıl 2008. június 30-ig a mért vízmennyiség 80 %-a után (függetlenül attól, hogy a csatlakozási ponttal rendelkezı ingatlan bocsát-e 
a csatorna rendszerbe szennyvizet): 187,-Ft/m3 + ÁFA, amely 12,-Ft/m3 + ÁFA vízterhelési díjat tartalmaz,  
c) 2008. július 1-tıl 2008. december 31-ig a mért vízmennyiség 80 %-a után (függetlenül attól, hogy a csatlakozási ponttal rendelkezı ingatlan 
bocsát-e a csatorna rendszerbe szennyvizet): 200,-Ft/m3 + ÁFA, amely 25,-Ft/m3 + ÁFA vízterhelési díjat tartalmaz, 
d) a házi átemelıvel rendelkezı ingatlanok esetén 2008. január 1-tıl 2008. június 30-ig a mért vízmennyiség 80 %-a után (függetlenül attól, hogy a 
csatlakozási ponttal rendelkezı ingatlan bocsát-e a csatorna rendszerbe szennyvizet): 185,-Ft/m3 + ÁFA, amely 12,-Ft/m3 + ÁFA vízterhelési díjat 
tartalmaz, 
e) a házi átemelıvel rendelkezı ingatlanok esetén 2008. július 1-tıl 2008. december 31-ig a mért vízmennyiség 80 %-a után (függetlenül attól, hogy 
a csatlakozási ponttal rendelkezı ingatlan bocsát-e a csatorna rendszerbe szennyvizet): 198,-Ft/m3 + ÁFA, amely 25,-Ft/m3 + ÁFA vízterhelési díjat 
tartalmaz 
 
(2) Nem lakosság által igénybe vett szolgáltatás esetén: 
a) az alapdíj (szennyvíz bebocsátási (csatlakozási) ponttal rendelkezı nem lakossági fogyasztó, - függetlenül attól, hogy bocsát-e a csatornába 
szennyvizet-, az elvezetés feltételeinek a biztosításáért, lekötött 1 m3/nap egységnyi vízkontingensenként): 374,-Ft + ÁFA/hónap 
b) a vízmérın mért vízmennyiség után (függetlenül attól, hogy a csatlakozási ponttal rendelkezı ingatlan bocsát-e a csatorna rendszerbe 
szennyvizet): 508,-Ft/m3 + ÁFA (a számlázandó szennyvízmennyiség a mért vízmennyiség 100%-a), amely 35,-Ft/m3 + ÁFA vízterhelési díjat 
tartalmaz.” 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK  
 

Az év utolsó Képviselı-testületi ülése 2007. december 12-én volt a 
Polgármesteri Hivatal Konferenciatermében, és megint igen sok 
napirendi pontot kellett megvitatnunk. 
Elsı napirendben Ábrahám Gyöngyi intézményvezetı beszámolt a 
Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Könyvtár 2007-es évi munkájáról, 
rendezvényeirıl, a település intézményeivel és más szervezetekkel 
folytatott sikeres együttmőködéseirıl és a nyertes pályázataik 
felhasználásáról. Áldozatos munkájukat megnehezíti, hogy szakmai 
munkaerıhiánnyal küzdenek, költségvetésük pedig évrıl évre 
kevesebb. 
Második napirendben a Tisza-Maros Víziközmő Üzemeltetı Kft.-tıl 
Terhes Csaba ügyvezetı úr, egy díjmódosító javaslatot terjesztett elı. 
(hosszadalmas, vitákkal teli egyeztetési tárgyalást követıen 
polgármester asszony és a Pénzügyi bizottság támogatásával, 
elfogadásra került) Az áram, valamint a környezetterhelési díj 
növekedése már olyan hiányt generált a Kft-nek, hogy a lakosság 
számára kedvezıtlen lépéseket a 2008-as évben sajnos be kell 
vezetniük. Így emelkedik a víz, szennyvíz alapdíja és vízértékesítése 
16-22%-al. A bevezetést lépcsızetesen szeretnék elérni, az 
Önkormányzat pedig az elsı félévben a pluszköltségek 1/3-át magára 
vállalja, hogy a lakosság terhein könnyíthessen. 
Harmadik napirendben Dr. Schmidt József jegyzı a hulladékszállítási 
rendelet módosítását ismertette. A Szegedi Környezetgazdálkodási 
Nonprofit Kft. által megküldött szolgáltatási díjjavaslatot követıen a 
lakosságot terhelı díjak így módosulnak. 2008. január 1-tıl 
belterületen: 266Ft+áfa / 120 literes kuka, külterületen kéthetenkénti 
szállítással 355Ft+áfa / zsák, 2008. július 1-tıl pedig belterületen 

292Ft+áfa / kuka, külterületen 389Ft+áfa / zsák összegekre 
módosulnak. 
Negyedik napirendben az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet 
megalkotására került sor, melyben többek között a Testület 
felhatalmazta polgármester asszonyt, hogy az Önkormányzat 
gazdálkodását az elızı évi elıirányzatok alapján kezdje meg. 
Ötödik napirendben az új SZMSZ (Szervezeti és Mőködési Szabályzat) 
jogszabályoknak való megfelelés céljából, a kiegészített változatát 
ismertette Dr. Schmidt József jegyzı. 
Hatodik napirendben a helyi adó rendeletek felülvizsgálata történt meg. 
Hetedik napirendben a Képviselı-testület 2008. évi munkatervének 
elfogadására került sor, Borbásné Márki Márta  polgármester 
elıterjesztésében. 
Nyolcadik napirendben véleményeztük az egészségügy területén 
meglévı lehetıségeink teljes körő kihasználtságát, a lakossági igények 
kielégítését, a szakrendelések körének és ellátási területének bıvítését. 
Erre a kistérségi önálló járóbeteg-szakrendelık fejlesztése jó 
lehetıséget biztosíthat. 
Kilencedik napirendben meghatalmaztuk a AQUAPROFIT Zrt.-t „A 
Dél-alföldi Régió Ivóvízminıség-javító Programja” címő EU 
támogatással megvalósítható programba történı belépésre Röszke 
részérıl. Ezzel az ivóvíz minıségének a javítására lesz lehetıségünk. 
Tizedik napirendben döntöttünk, az Arany János ösztöndíj programba 
pályázat benyújtásáról. Ezzel a hátrányos helyzető tehetséges röszkei 
tanulók is lehetıséget kapnak a részvételre. 

Barnáné Szabó Tünde 

 
TÁJÉKOZTATÓ 

 

TISZTELT RÖSZKEI LAKOSOK! 
 

Az elmúlt több, mint egy éves idıszakban rendkívüli 
módon megszaporodtak a közterületeken kóborló, 
illetve szabálytalanul tartott kutyákra vonatkozó 
bejelentések, ezért a helyzet kezelésére, megoldására 
Röszke Község Önkormányzatának Képviselı-testülete 
2008. február 1. napjától kezdıdıen ebrendészeti 
szolgáltatásra szerzıdést kötött az ORPHEUS 
Országos Állatvédı és Természetbarát Közhasznú 
Egyesülettel. 
A megállapodás értelmében a vállalkozó heti 
rendszerességgel – heti egy nap, változó idıpontokban 
– a közterületeken kóborló ebek begyőjtését végzi. 
A begyőjtött állatokat a vállalkozó telephelyén (Szegedi 
Ebrendészeti Telep, 6750 Szeged-Algyı, Gyevi tanya, 
Irmamajori út) legalább 14 napig megırzi, gondozza és 
igény esetén a tulajdonosnak/tartónak a költségek 
megtérítése ellenében visszaszolgáltatja. A megırzési 
határidı leteltét követıen az eb szabadon értékesíthetı, 
illetve ártalmatlanítható. 
Felhívom a Tisztelt Kutyatulajdonosok/Tartók 
figyelmét arra, hogy a Büntetı Törvénykönyvrıl szóló 
1978. évi IV. törvény 266/B. § (1) bekezdés b) pontja 
alapján aki állattartóként, háziasított emlısállatot vagy 
az ember környezetében tartott veszélyes állatot előzi, 
elhagyja vagy kiteszi, vétséget követ el, és két évig 
terjedı szabadságvesztéssel, közérdekő munkával vagy 
pénzbüntetéssel büntetendı. Ha ezen törvényi tényállás 
nem valósul meg, akkor befogott állatok 
tulajdonosa/tartója ellen az egyes szabálysértésekrıl 
szóló 218/1999.(XII.28.)Korm. rendelet 3. §-a 
értelmében szabálysértési eljárást indítok. 
 

Röszke, 2008. január 14. 
 Dr. Schmidt József sk. 
 jegyzı 

 
Tisztelt Lakosok! 

 

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a Szegedi 
Környezetgazdálkodási Kht. januári fogadónapja kivételesen a 
negyedik csütörtökön, január 24-én lesz 10-tıl 12 óráig a 
Mővelıdési Ház kistermében, ahol lehet szerzıdést kötni, 
szüneteltetést és kedvezményt kérni. 
Februártól mindig a hónap harmadik csütörtökén lesznek a 
fogadónapok a megszokott idıpontban és helyen. A Képviselı-
testület 19/1996.(XII.18.)KT. r. számú rendelete értelmében 50 %-
os díjkedvezmény illeti meg a kommunális hulladék díját illetıen 
az erre jogosultakat.  
A jogosultság jogcíme: 
a) egyedül élı 65 éven felüli nyugdíjas személy 
b) önálló háztartásban élı házaspár, illetve élettársak, ha az 
egyikük 70, a másikuk 65 éven felüli 
c) kettı vagy több kiskorú gyermekét egyedül nevelı szülı 
 
A szerzıdéskötés kivételével nálam is bejelenthetik igényeiket a 
Polgármesteri Hivatal 4-es számú szobájában, ügyfélfogadási 
idıben, hétfın-kedden 8-12, szerdán 8-16, pénteken 8-12 óra 
között. 
 

Közérdekő tájékoztatás a gépjármővekkel 
 kapcsolatos ügyintézést illetıen: 

 
A gépjármővekkel kapcsolatos változásokat -vásárlás, eladás- 
a Szegedi Okmányirodában (Szeged, Huszár u. 1.) kell 
bejelenteni. A Röszkei Polgármesteri Hivatalban a változásokat 
bejelenteni nem kell. 
A Röszkei Polgármesteri Hivatal munkatársa az okmányiroda 
adatszolgáltatása alapján jár el, ezért fontos, hogy a változásokat 
az okmányirodában jelentsék be, ott átvezetésre kerül, melyet a 
röszkei polgármesteri hivatalnak is megküld az okmányiroda. 
 

Kiss József adóügyintézı 
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TÁJÉKOZTATÓ İSTERMELİKNEK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szabó Károly 
falugazdász 

 
 

AURA-SOMA A JANUÁRI BABA KLUBBAN  
 

Január 23-án, szerdán, a Mővelıdési Ház Kistermében, délelıtt 10 órától 
Békésiné Szél Zsuzsa, természetgyógyász tart elıadást a színek gyógyító 
erejérıl.  
Hogy mi is az Aura-Soma? Egy önválasztó, öngyógyító terápiás 
módszer.  
„Te vagy a szín, amit választasz, s ez tükrözi lelked szükségleteit…”- 
hangzik a jelmondat. 
Választani kell kettıt, a százhat különféle egyensúlyüveg közül, 
melyekben kétféle szín van, annak alapján, hogy melyik színt érzitek a 
hozzátok legközelebb állónak. Így négy szín lesz a birtokotokban, 
melyek közül mind mást jelent. Az elsı a személyiségrıl, a második a 
körülötted lévı kihívásokról, a saját gátjaidról árulkodik. A harmadik 
szín a mostani helyzetet, a negyedik a jövıt fogja elétek tárni. 
A színeken keresztül magunkra ismerhetünk. Az üveg tanulmányozása, 
leírása közben felszínre kerülnek személyiségünk legrejtettebb vonásai, 
legmarkánsabb jegyei. Megjelennek a félelmek, kihívások. Mindent, ami 
a lényünkhöz tartozik, megismerhetünk és megérthetünk a színek által. 
Hogy miben is segíthet anyukáknak és babáknak ez a módszer? Mivel 
rendkívül finoman mőködik és a szervezet saját gyógyító erıit 
mozgósítja, várandósoknál, szoptatás alatt, és gyermekeknél is 
alkalmazható. Többek között segíthet csökkenteni a baba nyugtalanságát, 
alvásproblémáit is, de az anyukákat is hozzásegítheti saját belsı 
egyensúlyuk megteremtéséhez, továbbá pozitívan befolyásolja a 
betegségekbıl való gyógyulási folyamatokat. 
Ez persze csak rövid ízelítı volt, minden továbbit Békésiné Szél Zsuzsa 
fog elárulni nekünk. 
Tudomásom szerint az üvegek megvásárlására is lehetıség nyílik, illetve 
ha valakinek megtetszik a téma és szívesen elmélyülne benne, 
természetesen további anyagok és információk is a rendelkezésére állnak 
majd, hogy ezt megtehesse.  
Remélem felkeltettem az érdeklıdéseteket és a januári Baba-klub 
mindannyiunk életét színesebbé varázsolja majd. 
Szeretettel várlak benneteket! 
 

Kozma Zsófia 

Az ıstermelıi igazolványok érvényesítéséhez 
kérünk egy adatnyilvántartó lap kitöltését is. 
A lap elsı oldala személyes adatokat tartalmaz: 

1. Adóazonosító jel 
2. Nyilvántartási szám helyére a meglévı 

adószámot írjuk 
3. Név 
4. Születési idı 
5. Lakcím 

A lap hátsó oldala tartalmazza a saját gazdaságáról 
és termelésérıl szóló adatokat, amiket szintén ki kell 
tölteni. Ehhez földhasználati vagy tulajdon lapokat is 
kérünk bemutatni (a lakó ingatlan tulajdoni lapja 
tartalmazza a helyrajzi számot, lakóház-udvart és 
ahol a termelés folyik, a kertet is). Fel kell sorolni a 
termelés folyamán elıállított, értékesíteni kívánt 
termékeket féleségenként mennyiségekkel. 
Érvényesítésnél továbbra is a március 20-ig 
érvényesített igazolvány január 1-ig visszamenıleg 
érvényes illetve az elsı várható árbevételig 
érvényesíthetı. 
A gázolaj jövedéki adó visszaigényléséhez a 
megszokottakon kívül(személyes okmányok, 
regisztrációs szám, gázolaj számlák, 
visszaigényléshez VPOP-s nyomtatvány, VPID szám 
stb.) kérünk egy bérbeadókról szóló listát, mely 
tartalmazza a föld bérbe adó nevét, adóazonosítóját 
és lakcímét, továbbá a haszonbérlet idejét is. 
 

 
İstermelıi igazolvány kiváltásához a következı okmányok szükségesek: 

1. Személyi igazolvány a lakcímkártyával 
2. Adóazonosító jel 
3. 30 napnál nem régebbi Földhasználati lap-szemle 
4. Adószám(ha rendelkezik adószámmal) 
5. Adatlap kitöltése és 1000 Ft-os csekk befizetése (Falugazdászunknál 

kérhetı) 
 

Közös ıstermelıi igazolvány esetén: 
1. A tag(ok) Adóazonosító jelei 
2. Személyi igazolvány lakcímkártyával 

 

İstermelıi igazolvány leadásához kérjük: 
1. İstermelıi igazolványt 
2. Adóazonosító jelet 
3. Személyi igazolványt 
4. Leadásához kérjük, hogy az igazolványon szereplı személyek írják 

alá a nyilatkozatot. 
 

İstermelıi igazolvány érvényesítéséhez a következı okmányok 
szükségesek: 

1. Földhasználati lap-szemle 
2. Adószám(ha rendelkezik adószámmal) 
3. Személyi igazolvány lakcímkártyával 
4 . Adónyilvántartó lap kitöltése (Falugazdászunknál kérhetı) 
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R 
ING B i z tos í t ó  Z r t .  „ K ar r i e r ”  

Ön é le t ra j zo ka t  az  
a l b e r t . g yo rg y@in g .h u  c ímr e  

ké r j ü k .  
 

ÚJ  K ARRIER –  ÖNNEK!  
 

A Na t i o n a le -Ned er l an d en  n éven  
i smer t t é  vá l t  h o l l an d  ING 

B i z to s í t ó  mu n ka tá rsaka t  ke res .  
 

AM IT  NYÚJ TUNK :  
 

•  i n gyen es  sza k ma i  
á t kép zés t , ( sz ak ma i  
e lıkép ze t t ség  n e m 
szü kség es )  

•  ü g yfé l kö r t ,  p i ackép es  
t e rmék eke t ,  

•  á l l an d ó  szakma i  
t ámo g a tás t ,  

•  kö zép veze tı i  ka r r i e r t .  
 

V ár j u k  j e l en t kezésé t  Cso n grád  
Meg ye  e gés z  t e rü l e té rı l ,  

h a  Ön  kö zép -  vag y f e l sı f o kú  
vég ze t t sé gge l  

r en d e l kez i k  és  e g y n ag y mú l t ú  
n emz e tkö z i  cé g   

2 0 00  fıs  é r t ékes í t és i  csa p a tán ak  
t ag jak én t  

sze re tn e  ka r r i e r t  ép í t en i !  
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Adjon Isten füvet, fát. 
Tele pincét, kamarát. 
Sok örömöt a házban, 
Boldogságot a családban. 

 

Messze szálltak mára a karácsonyi csillagszórók 
sziporkái… Dolgos, játszós, derős hétköznapok 
köszöntöttek ránk, a kisgyermekeknek óriási örömet 
hozó hótengerrel. A benti beszélgetéseken idézgetik 
még ma is fel gyermekek és felnıttek az év végi 
emlékeket, a kapott szépséges fenyıt, a sok-sok 
csemegét, dekorációt, famunkákat, varrást, anyagokat, 
ajándékcsomagot, melyekkel támogató ismerısök, 
szülık, nagyszülık igyekeztek még szebbé varázsolni 
ünnepünket. KÖSZÖNJÜK mindezt Nógrádi Zoltánnak, 
Mórahalom polgármesterének, Barna Bence 
apukájának, Vas Boglárka anyukájának, Tari Zolika 
és Krisztián anyukájának, apukájának, Gyulai Jázmin 
édesanyjának, Kecskés Erika anyukájának, Kerek 
Anikó szüleinek, Papp Levente édesanyjának, Acsai 
Palkó anyukájának és mindazoknak, kik hozzájárultak 
a kis pagonylakók öröméhez. 
Újbóli köszönetünket tolmácsolom a 100.000 Ft-os 
elıadás résztvevıinek is. 
Bízunk abban, hogy többen lesznek, kik összekötik a 
kellemeset a hasznossal, s eljönnek a RÖSZKEI 

KÉPVISELİTESTÜLET I.  JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA , s a 
mellett, hogy finomat esznek, jól szórakoznak, a 
tombolán nyernek, támogatják is óvodánkat, hiszen 
szépséges udvari játékaink megöregedtek, felújításra 

és pótlásra szorulnak. Ha majd megérkezik a kikelet, szeretnénk, ha teljes biztonságban játszhatnának a számtalan fejlesztı funkciót kínáló 
mászókákon, udvari játékeszközökön kisgyermekeink. Arra is van lehetıség azoknak, kik bálazni nem szeretnének, hogy támogató jegy vásárlásával 
segítsék terveink megvalósulását. 
ÉV ELEJI TERVEINK : 

� Januárban elemzı beszélgetésre várjuk az iskolafelé kacsintgatók szüleit, egyeztetett idıben. 
� Igény, elégedetlenség, elégedettség kérdıív kitöltésére kérjük majd a kedves szülıket, hogy teljeskörően minıségbiztosított intézményünk 

mőködését felmérjük, s véleményük nyomán a nevelési programunk által engedı igények kielégítésére törekedjünk, vagy örüljünk a 
megfogalmazott pozitív értékelésüknek. 

� Január 22-én a Kultúra napi mesemondó délutánunkat rendezzük a legnagyobbaknak. 
� Január-február határán a hagyományos „Mackózás” is programjaink egyike lesz. 
� Farsangi készülıdés főszerezi lassan napjainkat, s a farsangi bolondozást február 4-ére tervezzük. 
� Ha a beérkezett kérdıíveket értékeltük, az eredményrıl szülıi értekezleten szeretnénk tájékoztatni nevelıpartnereinket. 

 
Fülöpné Kiss Ibolya 

intézményvezetı 
 

KARÁCSONYI BABA KLUB  
 

Decemberben Babaklubunk vendége és elıadója Döbör Ágota pszichológus, pár-és 
családterapeuta volt. Az anyukák kötetlen beszélgetés formájában sok mindent 
megtudhattak a szülés utáni depresszió kezelésérıl, illetve a házaséletet és anyaságot 
érintı problémákról. 
Nagyon hangulatos elıadás volt, ahol mindenki fesztelenül beszélhetett az esetleges 
gondjairól, illetve feltehette kérdéseit. Köszönöm az üdítıket, teafüvet, citromlevet és 
cukrot Csizmadiáné Hürkecz 
Ildikónak, és a röszkei 
Pizzériának. Nagy öröm a 
számomra, hogy a Baba klub ilyen 
sok lelkes támogatóra talál hónapról-
hónapra. Jó érzés olyan közösségben 
dolgozni, melynek tagjai képesek 
arra, hogy önzetlenül, kérés nélkül 
segítsék egymást. Rengeteg 

anyukától hallottam, hogy nagyon sajnálja, hogy a vírusos idıszak és az ı, vagy gyermeke 
betegsége miatt sajnos nem tudott részt venni az elıadáson. Nekik sincs okuk az 
aggodalomra, mert az itt lévı anyukák közül is sokan jelezték, hogy lenne további igény 
Ágota elıadására, ı pedig megígérte, hogy tavasszal szívesen ellátogat hozzánk újra. Persze 
más témával érkezik, de biztos vagyok benne, hogy az szintén nagyon érdekes lesz, és 
további tapasztalatokkal gazdagodhatunk általa. Remélem, mindenki jól érezte magát és hasznos ismereteket szerzett, amivel megkönnyítheti és 
boldogabbá, kiegyensúlyozottabbá teheti gyermeke és családja, illetve a saját életét is. 
Én mindenképpen azon leszek, hogy továbbra is egyre több olyan elıadót hívjak meg, akik ebben segítségetekre lehetnek. Várlak benneteket 
januárban is. 

Kozma Zsófia 
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HÓEMBERÉPÍT İ VERSENY 
 

Az újév beköszöntével csodálatosan fehér, hóval borított reggelre ébredhettünk. A 
legjobban ennek természetesen a gyerekek örültek, hiszen most jött el a pillanat hogy a 
padlásról elıvegyük az oly régóta porosodó szánkókat, elıkeressük a hótaposó csizmánkat, 
a jó meleg kesztyőket és irány az udvar, vagy a játszótér. Mi is kihasználtuk ezt a 
lehetıséget, no meg azt, hogy a Sportpályán ott volt az a rengeteg, finom puha hó, és 
Hóemberépítı versenyre invitáltuk a kicsiket és nagyokat egyaránt. A vállalkozó kedvő 
gyerekek és játékos felnıttek január 5-én, 16 órakor gyülekeztek a községi Sportpályán, 
ahol elıször forró teával kínáltunk meg mindenkit. Miután jól felmelegedtünk és a csapatok 
is összeálltak, kezdetét vette a verseny. A lelkes építıket sem a hideg, sem a hó 
formázhatatlansága nem riasztotta el a feladattól. Minden erejüket és tudásukat beleadva 
dolgoztak a hóembereken. A gyerekeknek és segítıiknek sem ügyességért, sem 
kreativitásért nem kellett a szomszédba menniük. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az 
elkészült hóemberek. Öröm volt végignézni a kész mőveken, de talán ennél is nagyobb 
öröm volt látni azt, amint az apróságok szülıkkel, nagyszülıkkel, barátokkal együtt 
ügyeskedtek, építették és szépítették a hóembereket. Olyan világot élünk, ahol a folytonos 
rohanás miatt a családoknak nincs elég idejük egymásra. Épp ezért minden anyukának, 
apukának és nagymamának, aki eljött, külön szeretném megköszönni a részvételt és azt, 
hogy nem felejtették el, milyen jó is játszani. A játék az, ami megszépíti, megkönnyíti az 
életünk, és különösen napjainkban lenne fontos, hogy mi, felnıttek se feledkezzünk meg 
errıl. Ha pedig alkalmunk nyílik arra, hogy a gyerekekkel együtt tegyük mindezt, csak még 
nagyobb élményt jelent mindannyiunk számára. Természetesen minden lelkes 
hóemberépítı jutalomban részesült. Köszönöm Takó Józsefnek, illetve a Kenyér és 
zöldségboltnak, valamint Molnárné Áginak a sok jutalom csemegét. Felajánlásukkal mind 
hozzájárultak a gyerekek öröméhez. Köszönjük. Én pedig köszönöm mindenkinek, aki 
eljött, küzdött, alkotott, és bebizonyította, hogy mindegy, hány éves is az ember, játszani 
mindig jó. 

Kozma Zsófia 
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Szálljatok le, szálljatok le 
karácsonyi angyalok! 

 

December 21-én a Petıfi Sándor 
Mővelıdési Házban győlt össze 
iskolánk apraja-nagyja, hogy a téli 
szünet elıtti utolsó napon együtt 
készítsük fel lelkünket a karácsonyra. A 
mősor változatos és érdekes volt. A 
zeneiskolások ismét megcsillogtatták 
tudásukat, hangszereiken igazán 
kiválóan kísérték a felcsendült dalokat. 
A 3. és a 4. osztályos tanulóktól 
verseket hallhattunk, és a két osztály 
közös összefogással egy rövidebb és 
egy hosszabb lélegzetvételő jelenettel is 
megörvendeztette a nézıket. Az ötödik 
osztály vidám hangulatú 
betlehemezéssel csalt mosolyt az 
arcokra. A tanáraink pedig megleptek 
mindenkit egy szívhez szóló dallal, 
melyet projektoros vetítéssel tettek 
számunkra élvezetesebbé. 
Felkészítı tanárnık: Fazekasné Molnár 
Éva, Tóthné Gál Kinga, Ábrahám Judit, 
Papp Laura. 

Szupi 
 

 
 

 
 

 
 

Végül együtt búcsúztunk el Csikós 
Lászlóné, Ági nénitıl, akinek 
köszönjük, hogy mindig a szívén 
viselte a sorsunkat, és kívánjuk, hogy 
nyugdíjas éveit egészségben töltse 
szerettei körében! 
 

 

 

A HírNewzó híreit nyúzták: 
Kéri Kitti (Kitty), Bodré Noémi (Nóci), Csehó Richard (Skull), Kádár Németh Orsolya 
(Orsika), Varga Dávid (QKA), Molnár Adrienn (Adree), Oláh Róbert (Szupi),  Tombácz Anita 
(Anit@) A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga tanárnı. 

A cinegék 
 

Hóleptetájon egy fenyves erdı pihen, 
A csillogó hópelyhek környezetében. 

 

A végtelen csendben egy 
Halkan csicsergı hang szólal meg. 

 

A tó jegében látszódik, hogy egy 
Sárga begyő, kék fejő, apró madárka repül. 

 

Ez a cinege, az etetıhöz száll, 
Amit deres jégcsapok karolnak át. 

 

A kismadár hívja pajtásait, 
Akik örömmel szállnak csipegetni. 

 

Az egyik a szalonnát, a másik a magvakat szedegeti, 
A Hold fénye ad világosságot nekik. 

 

Az etetın ide-oda ugrálnak, 
Van köztük kisebb, nagyobb cinegemadárka. 

 

Megrakják a begyüket sok finomsággal, 
A házikóról elszállnak egy havas fenyıfára. 

 

Már csak visszahangzik a távolból a hangjuk, 
De már a cinegéket nem látjuk. 

 

Gutási Anikó és Anett 5.o. 
 

HÍREINK 
 

2007. december 14-én küldöttségünk részt 
vett Dudás Zoltán tanár úr kíséretével a 
Mórahalmon megrendezett V. Regionális 
Tiniparlamenten. A küldöttség tagjai az 
iskolánk diákönkormányzatából kerültek ki: 
Kéri Nóra (5.o.), Tóth Szilvia (8.a.), Németh 
Melinda (8.b), Bodré Noémi (7.o). 

Mindenkinek egy terembe kellett maradnia és 
meghallgatták az elıadást. Sövényházi Edit volt 
az elıadás vezetıje. Az elıadás után mindenki 
más- más szekcióüléseken vett részt.  Ezután 
mórahalmi iskola ugróköteles csapata adott 
elıadást a kedves résztvevıknek. A nap végén 
mindannyian egy játékban vettünk részt, 
melynek esélyegyenlıségi játékok volt a neve. 
Ezekben a játékokban megismerkedhettünk az 
érzékszervi fogyatékossággal élı (látássérült és 
hallássérült) társaink mindennapi 
élethelyzeteivel. 

Hasznos információkkal gazdagodtunk és jó 
élményekkel teli értünk haza. 

Nóci 
 

 
 

Már tizenkettedik alkalommal járták 
betlehemezı fiatalok a falu és tanya házait 
a karácsony elıtti napokban. A fiatalok 
idejüket és erejüket nem kímélve, hatalmas 
lelkesedéssel vitték a karácsonyi örömhírt 
ünnepségrıl ünnepségre, házról házra. 
Ezúton is köszönjük a vendéglátásukat és 
adományaikat is! 
 

 
 

November végén a 3. és a 4. osztály 1 és 2 
Ft-osok győjtésébe kezdett. Alig egy hét 
alatt összegyőlt annyi, hogy madáretetıt 
tudtunk belıle vásárolni, amit kitettünk és 
rendszeresen feltöltjük madáreleséggel. 
Amint a kép is mutatja, ezt a cinegék is 
észrevették és rendszeresen látogatják.  
 

 

Ördög Evelin: Csajszi – csapat 
2. fejezet 

Az elcsent fagyi 
 

Ez a reggel is ugyanúgy indult, mint minden másik. 
Odaégett pirítós, a kávé mámoros illata. Madárcsicsergés és 
az újsághordó autó zaja. 

Feltápászkodom és tapogatózva lenyomom végre az 
ébresztıt. Felkapom magamra a kedvenc virágos pulcsim, 
hozzá meg egy nacit. A rendetlen kócot a fejem tetején 
megpróbálom rendbe rakni. 

Majd egy borsónyi borotválkozó habot kenek a 
fogkefémre fogkrém helyett. 10 percig rókázok, majd 
letrappolok a földszintre. Magamba öntök egy pohár 
narancslevet és harapok hozzá egy vajas pirítóst. Próbálok 
mihamarabb elszabadulni otthonról, de anya villámokat szóró 
tekintetétıl nem szabadulok. Végre átvergıdöm a halom 
cipıdomb felett, ami az elıszobában tornyosul. Lenyomom a 
kilincset, majd repülök és… elcsípem a buszt. 

A lányokkal nem említjük a nagy bulit, csak a gyomrunk 
korog. Ugyanis egyikünk se hozott magával uzsit. Anna 
sóvárogva nézi az eget. Úgy figyeli a felhıket, mintha tılük 
várna égi adományként fagyit. 

- Lopjunk fagyit! – ragyogja Kinga. 
- Meg vagy te húzatva? – kiált Elza, majd végiggondolja 

és bólint. – Jól van. 
- Mindenki egyetért? – fordul hozzánk Kinga. 
- Végtére is jól hangzik. – helyesel Luca. Anna is 

bólogat és én is azon kapom magam, hogy bólintok. De 
ebben a percben Kata néni, az angoltanár körvonala 
rajzolódik ki. Mindenki olyan „ne tessék haragudni” arcot 
vág. A tanárnı tesz pár megjegyzést majd elmasírozik. 

Kinga lopakodva oson a konyha felé, ahol nem ég a 
villany. Ezen a napon szünetelnek a szakácsnık. Csöndben 
kinyitjuk az ajtót és a jégkrémes szekrényhez megyünk. 
Anna óvatosan elhúzza, de ekkor… 

Felkapcsolódik a villany! Öt dagadt szakácsnı áll 
elıttünk. 

- Hát nem szabadságon vannak? – kérdi elképedve Luca. 
- Kicsikém, ha nem tudnád, véget ért a szabadságunk, ti 

meg… - magyaráz egy szakács, aki nagyon fel van 
paprikásodva. 

Ugye sejtitek hová vittek?                               Folyt. köv. 
 

Januárban színes és kellıképpen árnyékoló hatású 
új függönyöket ajándékozott iskolánk számára 

Oláh Róbert, iskolatársunk apukája.  
NAGYON SZÉPEN KÖSZÖNJÜK!  
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TANÖSVÉNY beruházásunk a Molnár - réten elkészült 
 

A programot támogatta az Egészséges Településekért Alapítvány és mi, a település 
lakosai. A program megvalósításában együttmőködött Röszke Község Egészségvédı 
Egyesülete és a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub. 
Sok munka és nagy összefogás kellett a megvalósításhoz. Elkészült egy természetbarát 
komposzt toalett, egy bográcsozó hely gyönyörő kovácsolt vas állványzattal, melyen 
roston sütés lehetısége is ki van alakítva és egy hangulatos szalonnasütögetı hely körben 
gyönyörő padokkal.  
Összegezve néhány döbbenetes adat: Mi 37-an közösen 560 óra társadalmi munkát 
végeztünk, ami szerényen számolva is 420 000,-Ft értékő, valamint 5 fı adományozását 
fogadtuk. Volt, aki tetı cserepet, vagy kútgyőrőt vagy erdı és rét használatot 
engedélyezett „örökre”. A pályázaton nyert támogatás 644 300,-Ft volt.  
A beruházás elkészült és helyi avató bemutató rendezvényt, 2007. december 15-én 
tartottuk. Az érdeklıdıkkel és a közremőködıkkel egy „karácsonyi elızetes” délelıtt 
együtt voltunk a hóesésben a terepen és mindent kipróbáltunk.  
Esett a hó, finom gulyáslevest készítetünk bográcsban és szalonnát sütögettünk, jót 
ettünk, majd fogatoztunk egy kicsit, beszélgettünk és megköszöntük minden kedves barátunknak az elızı hónapokban a közremőködését.  
Ünnepi események: a résztvevıket kiszállítottuk a Molnár-rétre, önkéntesekkel, személyautókkal és az önkormányzat buszával. A program az avatási 
ünnepséggel kezdıdött, a tőzrakó helyen már ropogott a tőz mire kiérkeztünk. Finom „meleg” várta az avatásra gyülekezıket. Fölavattuk a 
fızıhelyet, egy finom marha húsból készített gulyáslevessel, a szalonna sütögetı helyet nyársazással avattuk, aminek váratlanul nagy volt a sikere. 
Olyan vendég is kedvet kapott a sütögetéshez, aki még soha nem csinált ilyet. A program nagyon vidám volt. Forró teával kínáltuk a vendégeket. Az 
ellátás nyersanyagszükségletét a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub biztosította, a meleget, a ropogó tüzet Ruck József és felesége készítette, a 

teát gyógyfüvekbıl és a levesbe való tésztát Vidács Károlyné készítette, a gulyáslevest 
elıtte nap Sára Endréné fızte. A fogatot Selyben Zsolt állította rendelkezésünkre. 
Az elmúlt fél év alatt együtt dolgoztunk: Vidács Károlyné, Ludányi Györgyné, 
Molnár Albert, Márki Antalné, Vér Gézáné, Hódi Lajosné, Fodor Imréné, Fodor 
Imre, Borbás Árpád, Sára Endre, Fülöp Pálné, Ruck József, Turucz József, Osznovics 
Antalné, Ruck Józsefné, Paplógó Imre, Molnár Anita, Kiss János, Ábrahám Gyöngyi, 
Ördögh Csaba, Osznovics Imréné, Borbásné Márki Márta, Molnárné Vér Ágnes, 
Selyben Zsolt, Fülöp Imre, László Gábor, Szekeres Imre, Csiszár Péter, Berta 
György, Strifler József. Kissné Veres Györgyi, Tóth Rudolf, Kozmáné Vastagh Judit, 
Makra Lajosné, Nagy Gézáné, Herédi Zoltán, Csóré Zoltán, Zöldi Péter, Benák Zsolt 
és Sára Endréné. 
Sikeres munka volt, példaszerő összefogással. Mindenkinek köszönjük a nagyszerő 
munkát, az egyesületeink és a jövı kirándulóinak nevében. 

Sára Endréné 

 
 

A TERMÉSZETVÉDELEM HÍREI  
 

Negyedik nap az Erdei Iskolában 2007. június 14. Szentbékkálla 
 

Ezen a napon is vidáman ébredtünk, elfogyasztottuk a reggelit, 
elcsomagoltuk az uzsonnát és röviden átgondoltuk a napi tervünket.  
TANTERVÜNK  szerint délelıtt a „Kopasz hegyre” mentünk, este 
vendéget vártunk. A helyi természetvédelmi egyesületbıl eljött 
hozzánk egy bácsi, aki a Balaton - Felvidéki Nemzeti Parkról és benne 
a Káli medence élıvilágáról beszélt nekünk. Szép volt ez a nap is. A 
Kopasz hegyrıl szintén beláttuk az egész medencét. Láttuk, hogy ez a 
nemzeti park természeti értékekben milyen gazdag. Ez a gazdagság az 
alapkızet és a talajok változatosságán túl jórészt abból ered, hogy az 
alföldi területek erdıssztyepp növényzete és a középhegység zárt 
lomberdı vegetációja hazánkban itt is, találkozik egymással. A táj 
erısen mozaikos elrendezıdéső. A növényzeti típusok közül külön 
kiemelendık a lápok, láprétek, melyek jégkori maradványnövényeket, 
ritka botanikai és zoológiai ritkaságokat ıriznek. Ezt a tájat felülrıl 
látni mindig nagy élmény. Beszéltük, hogy a lenti lápon található a 
fokozottan védett lisztes kankalin, mely áprilisban virágzik, jó lenne 
egyszer akkor jönni, amikor virágait is láthatjuk. A Káli-medence 
peremhegyei botanikai szempontból is a Balaton-felvidék talán 
legváltozatosabb részei. Az alapkızet a területen egyrészt a vulkanikus 
eredető, másrészt üledékes kızet, fıleg dolomitból ill. vörös 

homokkıbıl áll.  
Ezek flórája is 
jelentısen eltér 
egymástól. Mind 
ezt látni nagy 

gyönyörőséggel 
töltött el minket. 
Séta közben 

beszélgettünk, 
hogy honnan ered 
az elmúlt napokban 
látott szív alakú 

sírkövek szokása? Ki 
emlékszik még erre? 
Láttuk nyomait 
annak, hogy a Káli-
medencét kiszáradás 
fenyegeti. A 
hegytetırıl látható 
volt, hogy a Kornyi 
tó, a Sásdi láp hogyan 
zsugorodik év, mint 
év. Hallottuk, hogy 
eközben a Kékkúti 
Ásványvíz Rt. 
(Nestlé) vízkivétele a területen folyamatos és növekvı. Olvastunk arról, 
hogy a természetvédık minden jogi eszközt igénybe vesznek, hogy a 
tájra káros mértékő vízkitermelést megakadályozzák. Mit gondolunk 
errıl? A Monoszló község határában fakadó karsztvizet ugyan már 
1907 óta forgalmazzák, de a 90-es évek elejéig csak annyi vizet adtak 
el, a tulajdonosok, amely magától is eltalált a felszínre. A meredeken 
felívelı fogyasztás miatt azonban, az 1994-es engedélyek alapján két 
termelıkútból is elkezdett vizet szivattyúzni a társaság. A tovább 
növekvı piaci igényekre reagálva (a 90-es évek elején 3-4 liter volt az 
egy fıre jutó éves átlagfogyasztás, tavaly már több mint fél hektó liter) 
a vállalat újra beruházott, ezúttal azonban nem a helyi bázist bıvítette 
ki, hanem a Kornyi-tó partján is megkezdte a kitermelést. Mi lesz 
ennek a következménye? Meddig lesz még Kornyi tó?  Mennyi vizet 
lehet még kitermelni? Hova vezet a kapzsiságunk? Ezen a napon is 
készítettünk jegyzeteket, a szép és tanulságos látottakról. Tanulságos és 
szép nap volt ez is. 
 

Kiss Vivien, Oláh Eszter, Ördög Evelin, Teslér Petra, Sóós Vanda, 
Muhari Bence, Rákóczi Ádám, 6. osztály 
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NİI TORNA 
 
 

Helye: Röszkei Sportcsarnok 
 

Ideje: Hétfı:   1900 - 2000  
             Péntek: 1930 - 2030  

 
  
Aki kedvet érez a foglalkozásokon való részvételhez, 
házilag készített kézi súlyzót (fél literes üdítıs palack, 
vízzel vagy sóval megtöltve, 2 db) feltétlenül vigyen 
magával! Továbbá ajánlatos a talajgyakorlatok 
kényelmesebb elvégzése érdekében polifoam matracot 
vagy nagymérető törülközıt vinni! A torna végeztével a 
csarnok szociális szolgáltatásai igénybe vehetıek!  

 

A foglalkozásokon való részvétel térítésmentes! 
 

 

 
CSALÁDSEGÍT İ  SZOLGÁLAT HÍREI 

 

Fehér köntösbe öltöztetett telünknek kiváltképp községünk gyermekei örültek. A decemberi 
hónap a család összetartó erejérıl és gyermekek csodavárásáról szólt. A Karácsonyi 
Alkotóház keretén belül hozzásegítettük ıket, hogy saját kezőleg készített díszekkel, adventi 
koszorúkkal, kopogtatókkal, apró ajándéktárgyakkal feldíszíthessék otthonaikat.  
A Nagycsaládos Karácsonynak idén is a Mővelıdési Ház adott színhelyet. Trényi Pálné, 
mindenki Annuska nénije karácsonyi verssel és az általános iskolások kis karácsonyi mősorral 
lepték meg a meghívott családokat.  
A mindennapi munkánk mellett sok szép és nemes feladat elvégzésére nyílt alkalmunk a múlt 
év decemberében: Nagylelkő adományozóinknak köszönhetıen ismét sikerült 80 darab 
karácsonyi csomagot szétosztanunk tanyai lakóink között. Ezúton is köszönetünket és 
hálánkat szeretnénk kifejezni minden olyan támogatónknak, adományozónknak, akik eme 
tettükkel hozzájárultak, hogy meglepetést szerezzünk számos külterületen élı lakosunknak, és 
ezzel emelték a karácsonyi ünnep hangulatát és fényét: 
 

-  Röszke Község Önkormányzat 
-  X-TRADE PLUS Kft. 
-  Zebra Market 
-  Unilever Magyarország Kft. 
-  Röszkei Közétkeztetési Kht. 
-  Nagy Tibor képviselı 
-  Turó István képviselı 
-  Molnár Albert vállalkozó 

-  László Béla vállalkozó 
-  Szöllısi István vállalkozó 
-  Ördög Szilveszter vállalkozó 
-  Sutus Károlyné vállalkozó 
-  COOP Élelmiszerbolt 
-  REÁL Élelmiszerbolt 
-  100 Ft-os bolt 

 
Emellett segítettünk a röszkei Karitasznak is a csomagjaik kihordásában. 
 
Az Új Év elsı napjától, új kollégát köszönthettünk az Intézményünknél. Az új munkatársunk 
Fodor Zsolt, a tanyagondnoki feladatokat vette át elıdjétıl. Csak a munkatárs személye más, 
a Tanyagondnoki Szolgálat feladatköre továbbra is változatlan maradt. Kérjük, forduljanak 
hozzá is bizalommal.   

TISZTELT HORGÁSZOK! 
 

Január 5-én megtartottuk az idei elsı közgyőlést, ahol a tagság szép számmal jelen volt. A győlés fı témája az elnök- és 
vezetıség választás volt, ami le is zajlott. Az új elnök Magyari László lett, a vezetıség pedig a következı összetételő: 
Asztalos Ferenc, Fazekas Tibor, Kovács Tamás, Márki Jenı, Schreiter Zoltán, Újhelyi Dezsı. 
Az idei engedélyek ára 1.000.-Ft-al emelkedett a tavalyihoz képest, tehát a lisztesre 12.000.- Ft-ba kerül.  
Az ügyfélszolgálat ideje minden csütörtökön 14-17 óráig a polgármesteri hivatal tanácstermében – ha a terem szabad. Ha a 
terem foglalt, akkor a mővelıdési házban. 
Kérem, hogy a fogási naplókat aki még nem adta le az tegye ezt meg! A naplókat vagy nálam lehet leadni, vagy a Macsek 
boltban Fazekas Tibornál. 
Jó fogást kívánunk az új vezetıség nevében az idei évre mindenkinek! 

Márki Jenı 

RÖSZKEI SPORTHORGÁSZ ÉS TERMÉSZETVÉDİ EGYESÜLET 
 

II. JÓTÉKONYSÁGI BÁLJA 
 

2008. február 23-án 18 órai kezdettel  
a röszkei mővelıdési házban. 

 

Szeretettel várunk minden kedves 
szórakozni vágyó támogatót! 
 

A jó hangulatról a vajdasági NEFELEJCS 
együttes gondoskodik! 

 

Bıvebb információt a februári Suttogóban, 
a kábel tévén, a kihelyezett plakátokon és a 
következı telefonszámokon kaphatnak: 

 
Varga Irén            Dobos Sándor 

06 30/692-29-86        06 20/449-00-73 
 

MEGJÖTTÜNK ! 

HUTTORA EMÍLIA  
 

Született: 2007. december 2. 
Anya: Krabóth Tímea 
Apa: Huttora László 

FORRÓ CSANÁD 
 

Született: 2007. 12. 14. 
Anya: Somodi Gabriella 

Apa: Forró Gábor 
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REJTVÉNY  

 

CSAK 

MÉRTÉKKEL 
 

Rejtvényünk 
kiemelt soraiban 
SENECA intelmét 
olvashatják a 
kapzsiságról. 
 

Elızı számunk 
helyes megfejtése: 
Nem azért 
szeretnek minket, 
mert jók vagyunk, 
hanem azért 
vagyunk jók, mert 
szeretnek 
bennünket. 
 

Szerencsés 
megfejtınk: Dobos 
Sándorné (6758 
Röszke, Deák F. u. 
36.) 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 

Röszke Község 
Képviselı 

Testületének lapja 
Eng. Szám: 

B/PHF/888/CS/92 
Kiadó: 

Gold Press Nyomda 
Szerkesztıség: 
6758 Röszke, 

Felszabadulás u. 84. 
Tel.: (62) 573-030;  

Szerkesztıség 
vezetı: Borbásné 

Márki Márta 
Tördelı szerkesztı: 

Szécsi Andrea 
Szerkesztıségi 

munkatárs:  
Perlakiné Ács Mária 

Gold Press Nyomda 
6725 Szeged,  

Boldogasszony sgt. 
55. 

H O M O K H Á T  

TV 
 

JANUÁRI 
ADÁSOK: 

 

1. adás:  
január 10. 
csütörtök 18.00 
ismétlése:  
január 13. 
vasárnap 14.00 

 
2. adás:  
január 24. 
csütörtök 18.00 
ismétlés:  
január 27. 
vasárnap 14.00 
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A JÁNDÉKOZNI  V OLTUNK  
 

Örömteli kötelességemnek teszek eleget, amikor most, a Falusi Suttogó oldalain 
beszámolok a kedves olvasóinknak egy ajándékozási utazásról. Karácsony ünnepe 
elıtt pár nappal testvértelepülésünket, Végvárt látogattuk meg egy kis létszámú 
önkormányzati delegációval. A kedves olvasó még bizonyára emlékszik rá és 
olvasta is, újságunk hasábjain és honlapunkon rendszeresen megjelent felhívást, 
amelyben adakozásra kértem Röszke lakosságát. Immáron hagyomány teremtıdött 
az általam több éve elıször kezdeményezett felhívásból, mely bánáti barátaink 
könyvtárának kibıvítését és magyar nyelvő könyvállományának felfrissítését tőzte 
ki céljául. Az idén elıször mese tartalmú videokazettákat is kértem az adakozó 
kedvőektıl. Az ötlet a végvári óvoda meglátogatásakor fogalmazódott meg bennem, 
látva az ottani körülményeket. Legközelebbi látogatásomkor televízióval és 
videomagnóval leptem meg a kis ovisokat. Sajnos nekem egy-két darab „Magyar 
népmesék” kazettám volt, úgy gondoltam hosszabb távra biztos kevés lesz. Örömteli 
kellemes meglepetés ért a rakomány láttán, amikor indulás elıtt az egész évben 
összegyőjtött könyveket (642db), és videokazettákat (40db), bepakoltam kisbuszunk 
hátsó csomagtartójába. Ugyancsak hagyománnyá vált már, hogy ilyenkor 

önkormányzatunk, az általános iskola és az óvoda is ajándékokkal kedveskedik a 
testvér intézményeknek. Jól bevált gyakorlattá vált, hogy az ajándékozás elıtt 
felmérjük, mire is lenne szükségük az ottani intézményeknek. Így az ajándék, ha 
meglepetést nem is, de örömet biztosan okoz az érintetteknek! Az önkormányzatunk és 
az általános iskolánk közös ajándékát polgármester asszonyunk, Borbásné Márki 
Márta  és Vlocskó Mihály igazgató úr adták át az Általános Iskolában a 
pedagógusoknak. A csomag továbbképzı és oktató programokat tartalmazó CD -ket, 
informatikai szakkönyveket, és mértani, szerkesztési, tábla mőveletekhez használatos 
eszközöket (körzı, vonalzó stb.) tartalmazott. Ezek a kisegítık nagy segítséget adnak a 
pedagógusnak a tanításban és oktatásban ahhoz, hogy a leadott óráit minél 
színvonalasabbá tudja tenni, ezáltal a tanulók élvezetesebben töltik az idıt a 
tanteremben. A végvári ovisok sem maradtak ajándékok nélkül. Készült a röszkei 
óvoda is meglepetéssel, a kellemes idıtöltést elısegítıen a kicsiknek és a 
nagyobbaknak egyaránt, plüss játékok (babák, kutyusok, macik, stb.) lettek 
csomagolva. Az óvoda pedagógusai is hasznos ajándékokkal lettek gazdagabbak, 
hiszen a nevelést elısegítı, az oktatási ismereteket bıvítı továbbképzı CD- ket 
kaptak, melyeket Barnáné Szabó Tünde képviselı asszony adott át a 

testvérintézmény óvónıinek. Az ajándékozás lebonyolítása után delegációnk hivatalos volt a Mővelıdési házba, ahol ünnepi ebédet adott 
tiszteletünkre Aorica Baran polgármester úr és Végvár Község Képviselı-testülete. A jó hangulatban elfogyasztott, nagyon ízletes disznótoros étkek 
után, beszélgetés közben számos, igen hasznos felvetés fogalmazódott meg a két település és intézményeinek még szorosabb együttmőködésérıl.  
Közös testületi ülések a tervek kidolgozására, a két település önkormányzatai és intézményeik közös részvétele Uniós pályázatokon, és a jövıbeni 
lehetıségekrıl esett a legtöbb szó. Nagyon gyorsan eltelt az idı a vendégségben, búcsúzkodni kellett barátainktól, bármennyire is nehéz volt, 
kölcsönös jókívánságok után indultunk hazafele, hiszen még elıttünk ált a közel három óra hosszan tartó út. Rövidke beszámolóm végezetére 
hagytam a köszöneteket! Kedves röszkei adományozók! Engedjék meg nekem, hogy tolmácsoljam testvértelepülésünk, Végvár község lakóinak 
háláját és köszönetét az Önök által összeadott könyvadományért, mellyel örömet és kellemes idıtöltést teremtettek a település magyarul olvasó 
lakóinak. Hála és köszönet jár azon röszkeieknek is, akik a videokazettákat adományozták, jó kedvet, derőt és csillogást varázsoltak a végvári óvoda 
kicsi lakóinak szemeibe. A magam nevében is szeretném megköszönni mindazon röszkeinek, akik felhívásomra késztetést éreztek, önzetlenül, név 
nélkül, örömmel hozták ajándékaikat, azon nemes cél érdekében, hogy segítsünk és örömet okozzunk barátainknak. A fényképekkel részletesen 
illusztrált tudósításomat, Turucz József fotómővészünk az ajándékozásról készült képeinek jóvoltából, honlapunkon, a www.roszke.hu oldalain, a 
„Helyi hírek”-ben nézhetik meg.  
 

Horváth Béla 
 

 
M IKULÁS KUPA 2007 

 

Lezajlott Szegeden a Geoview-Mikulás Kupa, 
ahol több Röszke SK-s versenyzı indult. 

 
AZ  EREDMÉNYEK: 
/Cadet I korosztály/: 
Kádár Németh Orsolya - *III.hely* 
Kéri Nóra - *II.hely* 
Király Mirella - *III.hely* 
/Cadet II korosztály/ (light contact) 
Fülöp Imre - *!! I.hely !!* 
/Junior korosztály/ 
Benák Andrea - *III.hely semi és II.hely light* 
/Felnıtt korosztály/  
(juniornak lehetısége volt mindkét korosztályban 
indulni) 
Benák Andrea - *III. hely semi és light* 
Hollósy Zsolt - *III. semi 
 
Felkészítık: Tóth Gábor, Szabadi István 

 

SAKK  
 

Deszken tartották meg a szokásos év végi egyéni és csapatversenyeket. A 
Tisza-Maros Szög kupán 3 fıs csapatok versenyeztek a jobb eredmények 
eléréséért. Elsı helyen a Zenta csapata végzett. A vándorserleget Deszk 
csapata kapta. A kupához tartozó csapatok közül második lett Kiszombor 
csapata. A csapatban játszott Varga László is, aki 4 pontot szerzett. 
A következı találkozó már a falunapi verseny volt. Magabiztos játékával 
végig vezetve a mezınyt, Restás Péter FIDE mester nyerte. A falubajnok 
Pozsnyai Tamás lett. Röszkérıl Vér Imre 5,5 pontot szerzett, 4,5 pontot 
győjtött Varga László, valamint Kretler Georg, aki az amatırök közül a 
legeredményesebbnek bizonyult. 
A Kocsmák közötti csapatversennyel fejezıdött be a sorozat. 
Legeredményesebb a makói Ámor Presszó csapata lett. A deszki Tibi 
kocsma csapatában a második táblán játszott Varga László, aki 5 pontot 
szerzett. 
Minden sakkot kedvelınek eredményekben gazdag Boldog Új Évet 
Kívánok. 

Varga László 
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H Í R E K  É S  G O N D O L A T O K  A  P L É B Á N I Á R Ó L  
 

ANYAKÖNYVI HÍREK  
 

KERESZTELTEK :  
December 1.: Füle Alex és Füle Aliz (* 2007. január 3.), Füle Csaba és Bagi Erika ikergyermekei 
December 9.: Szurcsik Nóra (* 2007. október 10.), Szurcsik Tibor és Fodor Erika gyermeke 
 

TEMETÉSEK : 
December 5.: Szőcs Gábor († 2007. november 27.) 
December 20.: Szőcs Istvánné Németh Veronika († 2007. december 17.) 
 
A HÁZSZENTELÉSEK TERVEZETT MENETRENDJE RÖSZKE BELTERÜLETÉN  

2008. JANUÁR 15. ÉS MÁRCIUS 1. KÖZÖTT 
 

idıpont utcák 
Január 15. kedd József Attila utca 
Január 17. csütörtök Rákóczi utca 1-60. sz. 
Január 19. szombat Elızetes bejelentés szerint  
Január 22. kedd Rákóczi utca 61-131.sz. 
Január 24. csütörtök Marx és Május 1. utca 
Január 26. szombat Elızetes bejelentés szerint 
Január 29. kedd Vasút, Bercsényi, Pacsirta és Csillag utca 
Január 31. csütörtök Lehel, Retek és Deák Ferenc utca 
Február 2. szombat Elızetes bejelentés szerint 
Február 5. kedd Rózsa és Hunyadi utca 
Február 7. csütörtök Petıfi, Rendelı, Szegedi és Juhász Gyula utca 
Február 9. szombat Elızetes bejelentés szerint 
Február 12. kedd Vasvári, Szél és Ságvári utca 
Február 14. csütörtök Dózsa György utca, Tisza sor 
Február 16. szombat Elızetes bejelentés szerint 
Február 19. kedd Felszabadulás utca 1-60. sz., Tisza sor 
Február 21. csütörtök Felszabadulás utca 61-120. sz., Tisza sor 
Február 23. szombat Elızetes bejelentés szerint 
Február 26. kedd Felszabadulás utca 121-180. sz., Tisza sor 
Február 28. csütörtök Felszabadulás utca 181-250. sz., Tisza sor 
Március 1. szombat Kossuth, Bem, Szántó Kovács, Ady és Dobó utcák 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

KÖZÉRDEKŐ TELEFONSZÁMOK  
 

Rendırség: 107 
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/518-7400 
 

Polgárırség: 273-389 
30/621-6248 
 

Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
 

Szegedi Határrendészeti 
Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021 
Ingyenes zöld szám: 
06-80/21-22-23 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Patkós Róbert háziorvos 
273-323; 20/444-9944 

Dr. Tari Zoltán háziorvos 
273-510; 70/313-9914 
Dr. Szita Vilma fogorvos 
273-344 
 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
 

Családsegítı Szolgálat:  
573-820; 573-821 
 

Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet:  
62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarországban 
közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár:  

573-780; 573-781 
Százholdas Pagony Óvoda:  
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260 
  Liszkai Tamás: 30/289-5397 
 

Szolgáltatások: 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász mórahalmi 
ügyfélszolgálat: 
06-40/822-000; 06-40/822-282 
 

Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
 

Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig) 
Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 

Szilárd hulladék 
elszállításával kapcsolatos 
információ:  
62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354 
(Röszke, Felszabadulás u. 109. 
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
 

Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

H I R D E T É S E K  

A röszkei plébániahivatal ezentúl mobiltelefonon is hívható; 
száma: 30/359-1050. 
Januártól hétfınként nem lesz szentmise, helyette 5 órától 
rózsafüzér-imádságot tartunk! 
Január 7-tıl a tervek szerint február 3-ig tart a templom 
elektromos hálózatának a felújítása, ezért január hó 
folyamán a szentmisék (a vasárnap délelıtti mise 
kivételével) a hittanteremben lesznek. A vasárnap 9 órai 
szentmise a felújítás alatt a Mővelıdési Ház nagytermében 
lesz megtartva. Mivel változás lehetséges, ezért kérjük, 
figyeljék a templomi hirdetıtáblát. 
Akik ebben az évben szeretnének a röszkei templomban 
házasságot kötni, kérjük, lehetıleg még január folyamán 
jelezzék a plébániahivatalban. 
2008-ban az egyházi stóladíjak ill. az egyházközségi 
hozzájárulás személyre meghatározott irányadó díjai nem 
változnak. Ennek megfelelıen a csendes mise stóladíja 800 
Ft, az orgonás mise stóladíja pedig 1.500 Ft marad. Temetés 
stóladíja összesen: 15.000 Ft. Esküvı stóladíja: 10.000 Ft. 
Egyházközségi hozzájárulás: 18 év felett: 2.000 Ft/fı, mely 
befizethetı személyesen a plébániahivatalban vagy csekkel 
ill. átutalással, az alábbi számlaszámra: SZİREG ÉS V IDÉKE 

TKSZ 57400028-11065735 
A házszenteléseket Röszke belterületén az idén január 15. 
és március 1. között végezzük, mégpedig kedden és 
csütörtökön 13.30 és 16.30 óra között, illetve külön 
bejelentés alapján szombaton 9 és 12 óra között. Szombatra 
azoknak a jelentkezését várjuk, akik hét közben nincsenek 
otthon, így számukra csak ez az idıpont a megfelelı. (Az 
egyes szombatokon fıként azoknak az utcáknak a lakóit 
részesítjük elınyben, ahol a házszenteléseket azon a héten 
végeztük.) Bejelentésüket megtehetik a plébániahivatalban 
személyesen, vagy a plébánia mobiltelefonszámán (30/359-
1050) hívás vagy sms útján, illetıleg a 
roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen. 
 

Liszkai Tamás plébániai kormányzó 

A család békéjének fontos feltétele, hogy a közösen vallott lelki és etikai 
értékek szilárd alapjára épüljön. Hozzá kell azonban tenni, hogy a család 
akkor tapasztalja meg igazán a békét, amikor egyikük sem nélkülöz, és a 
családi vagyont – amely egyikük munkájának, másikuk megtakarításának 
eredménye, és mindannyiuk aktív együttmőködésének gyümölcse – 
szolidárisan kezelik, túlzások és pazarlás nélkül. A családi békéhez tehát 
egyrészt szükséges a nyitottság a természetfeletti értékek örökségére, 
ugyanakkor fontos az anyagi javak és az emberi kapcsolatok bölcs és 
körültekintı kezelése is. Ha e szempontra kevés hangsúlyt fektetünk, a család 
jövıjét fenyegetı bizonytalan kilátások miatt csorbát szenved a kölcsönös 
bizalom. 

XVI. Benedek pápa 

 



Falusi Suttogó      16. oldal           2008. január 
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S P O R T K Ö R I  H Í R E K  
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasót a 2008. januári Falusi Suttogó sportoldalán. Mindenek elıtt engedjék meg nekem, hogy itt az 
év elején, a magam és a Sportkör nevében kívánjak Önöknek gondtalan, boldog új évet. Nagyon szeretném, ha ez az év örömökben, 
sikerekben gazdag lenne mindenkinek! Sikeres a szakosztályoknak, a játékosoknak és versenyzıknek, a szimpatizánsainknak és a 
szurkolóinknak. Minél több pontok, gólok, és gyızelmek megszerzését tudjuk együtt, közösen végig izgulni, szurkolni, és az örömteli 
gyızelmeket ünnepelni. Sikeres és gondtalan gazdasági évet kívánok a szponzorainknak, támogatóinknak, hiszen az ı anyagi 
támogatásuk és gondoskodásuk nélkül kérdésessé válna a jövınk. 
Legutóbbi számban tett ígéretemet betartva, a kézilabda és a sakk szakosztályok életérıl szeretnék egy kis betekintı, értékelı 
tájékoztatást adni. Mivel sajnos a sakk ismereteim eléggé hiányosak, segítségemre volt Varga László, aki versenyzı és a fiatal 
korosztály, a jövı reménységeinek oktatója (jelenleg két tanulója van), és a csapat igen aktív tagja. A sakkszakosztály az egyesület 
költségvetésébıl 200 000 Ft-al gazdálkodik, ezen felül bérmentesen használhatja hazai mérkızései lebonyolítására a ,mővelıdési 
házat, rendezvény esetén a 
Konferencia központot. Idegenbeli 
mérkızéseikre önkormányzatunk 
ellenszolgáltatás nélkül biztosítja a 
Ford kisbuszt és annak vezetıjét. A 
csapat a nemzeti bajnokság második 
vonalában (NB II.) érdekelt, de 
küzdenek pontokért a megyei 
bajnokságban is. A huszonegy fıs 
csapatból az erısorrend, a teljesítmény 
és az élı pontok alapján választódik 
ki, hogy ki szerepel az NB II.-ben 
vagy a megyében. Bartos Ferenc 
szakosztályvezetı, megyei 
csapatvezetı játékosként és országos 
versenybíróként is képviselteti magát 
a sakkéletben. Az NB II. 
bajnokságában, a Tóth László csoportban a Röszke jelenleg a tizedik helyen várja a tavaszi pontvadászat folytatását. 
 

A kézilabda szakosztály székhelye és otthona a településünk sportcsarnoka. Az alapozási idıszakot, felkészüléseiket, edzéseiket és 
hazai mérkızéseiket itt bonyolítják le. A szakosztály az egyesület aktív tagja, de költségvetésüket és a mőködéshez szükséges anyagi 
kiadásaikat önfinanszírozó módon, saját maguk, önköltségen teremtik meg. A jelenlegi helyzet oka az, hogy elenyészıen kevés a 
röszkeiek aránya a csapatban, ezért nem feleltek meg azon követelménynek, hogy minél több falubeli játékost szerepeltessenek. Az 
egyesület és az önkormányzat viszont nem akarta megszüntetni a 
kézilabda életet a csarnokban, bízva a jövıben és az utánpótlás 
nevelésben, ezért egyesség született. Röszke néven, a sportkör 
berkeiben, a sportcsarnok használati jogával élve, de anyagi támogatás 
nélkül szerepelnek a megyei bajnokságban. A csapat a bajnokság 
félidejében, az ötödik helyen, négy ponttal várja a folytatást és a szebb 
jövıt. A hét csapatos bajnokságban ennyire tellett az erejükbıl, mert a 
lejátszott hét mérkızésbıl csak kettıt tudtak megnyerni, ötször viszont 
jobbnak bizonyult az ellenfél. Bíztató talán az a tény a jövıre nézve, 
hogy gólokat tudnak dobni, mert a gólarányuk éppen egy kicsit pozitív, 
205-202! Hírek még a csapat háza tájáról, hogy négy új játékos 
nyilvánította ki a szándékát a jövıbeni Röszke mezében való további 
játékra.  
 

Nem lehet tudni és jóslásokba bocsátkozni sem az újesztendıvel kapcsolatban. Sajnos optimizmusra utaló hírekrıl, információkról 
nincs tudomásom az egyesület jövıjével és munkájával kapcsolatban. Mivel az anyagiak a sportban is átvették az irányítást, mi is 
teljes mértékben függünk attól, hogy szponzorainknak milyen lesz a gazdasági helyzete és tudunk-e minél több támogatót 
egyesületünk mellé állítani! A hírek azt sugallják, hogy nehéz éve lesz az országnak, ha beteljesednek, akkor természetesen a 
települések és az önkormányzatok is még nehezebb helyzetbe kerülnek, ami kihatással lesz az ott mőködı civil szervezetekre és a 
munkájukra. A sportkör mőködésével kapcsolatban is sok mindent át kell gondolni, újra kell fogalmazni. Szükségszerő lesz még 
jobban takarékoskodni, szigorítani a költségvetési gazdálkodásunkon, még szigorúbb könyvelési és pénzkezelési szabályzókat életbe 
léptetni. Tudom, ezek az információk most ijesztıek, de áldozatokat kell és szükséges hoznunk ahhoz, hogy tovább tudjunk létezni és 
biztonságos legyen minden egyes szakosztály mőködése. Honlapunkon, a www.roszke.hu oldalon részletesen informálódhatnak 
egyesületünkrıl. 

Horváth Béla 

 Csapat neve 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. Össz 
 

1. TÁKISZ SE.    7  6  6.5  8.5  11.5 39.5 

2. Maróczy SE. II.   5.5 4    9 9   10 37.5 

3. Makói SVSE II.  6.5  5.5    7 8.5  8  35.5 

4. Gyula DSE. 5 8 6.5    7    8.5  35 

5. Vásárhelyi PFSSE.      3 8.5  7.5 7  7.5 33.5 

6. Békési TE. 6    9  8   8   31 

7. Karcagi SE.    5 3.5 4    6.5  10.5 29.5 

8. Szentesi Spartacus 5.5 3 5      6.5  3  23 

9. Mezıberényi SE.  3 3.5  4.5   5.5  6.5   23 

10. Röszkei SE. 3.5    5 4 5.5  5.5    22.5 

11. Bajai SVSC.   4 3.5    9    6 21.5 

12. Nádudvari SE. 0.5 2   4.5  1.5    6  14.5 

H. Név J. Gy. D. V. Dob. Kap. P. 

1.   Tisza Volán SC  7  7  0  0  260  187  14 

2.   Marostı SE  7  5  0  2  174  150  10 

3.   Szepi DSE  6  3  0  3  148  180  6 

4.   Szentesi Kinizsi TE  4  2  0  2  97  94  4 

5.   Röszkei SK  7  2  0  5  205  202  4 

6.   Ságvári Öregfiúk TSE  7  2  0  5  167  204  4 

7.   Algyıi SK  6  1  0  5  137  171  2 


